

“游山东看菏泽”百团山东行活动启动

市内旅行社代表100多人参加,与会领导为首发团授旗



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 9月12日6时50分,好客山东·牡丹之都“游山东看菏泽”百团山东行启动仪式在冀鲁豫边区革命纪念馆广场举行(上图)。菏泽市人民政府副市长侯婕出席启动仪式。菏泽市内旅行社代表100多人参加了活动。活动现场,与会领导为首发团授旗。

启动仪式上,市文化和旅游局局长尹慧萍表示,希望各旅行社

以本次活动为契机,强化宣传,广泛动员,推出富有菏泽特色的优质文化旅游产品,吸引更多游客参与到活动中来。同时,全市广大文化旅游从业人员要以专业的服务品质和积极向上的工作热情,为广大游客提供高品质的旅游产品和旅游服务,展现菏泽文旅的向上风貌和活力形象。

据悉,此次活动旨在助力全省旅游发展大会召开,充分利用“一百一十千万”文旅嘉年华这个

平台、机遇,集中推介菏泽优质文化旅游资源,进一步激发菏泽文旅市场的消费潜力,提升菏泽文旅品牌的知名度、美誉度和影响力。

近年来,菏泽市委市政府着眼人民群众日益增长的文化旅游的美好需要,加强优质文化旅游产品供给,提升文化旅游行业服务质量,全市文化旅游市场不断规范,活力持续增强,文化旅游业呈现稳步发展态势。

让区块链赋能菏泽牡丹产业高速发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为推动我市牡丹产业链改革,9月13日,由菏泽市牡丹产业发展中心指导、菏泽市司法局支持,天健集团、新加坡MDL基金会、智和基金会、一道资本、卓链资本联合举办的“中国牡丹产业发展暨区块链赋能牡丹产业高峰论坛”,在牡丹大酒店举行(右图)。

论坛伊始,市牡丹产业发展中心党组书记、主任王志江介绍了我市基本情况,以及近年来我市在牡丹产业发展方面取得的成绩。市牡丹产业发展中心副主任陈学湘简要介绍了我市牡丹产业发展的现状和机遇。

随后,来自全国各地的多名区块链专家,紧紧围绕区块链和牡丹产业的有机结合展开讨论,共同探讨如何让区块链赋能菏泽牡丹产业,以解决产品质量不真、追责、信任缺失的问题。同时,通过牡丹链的应



用及推广,进而普及、加速牡丹文化的传播,形成一个新型而独特的牡丹文化社交生态圈和一个完整的牡丹产品供应链体系,使牡丹产业更趋于体系化、标准化、数据化、品牌化。同时,与会人员还就牡丹产业的链改方案进行了深入探讨。

牡丹晚报全媒体记者了解到,区块链,作为新时代的革命

性技术,已经在全球大部分国家得到广泛研究和应用,我国“十三五”规划明确提出需加强区块链等新技术的创新、试验和应用,以实现抢占新一代信息技术主导权的目的。

论坛最后,我市多家知名牡丹企业与天健集团签订了战略合作协议,为我市牡丹产业发展再添助力。

市文化执法支队开展出版物市场集中清查活动

让非法出版物无处藏身

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为进一步规范全市出版物市场管理秩序,营造良好的文化市场经营环境,9月份以来,市文化市场综合执法支队组织开展了出版物市场集中清查活动。

市文化市场综合执法支队高度重视出版物市场清查行动,专门印发了《关于迅速开展全市

出版物市场清查的紧急通知》,要求各县区结合疫情防控实际,认真组织开展好出版物市场清查,确保取得扎扎实实的成效。

对全市出版物经营单位逐个进行排查,尤其加大了对火车站、汽车站、繁华街区、旅游景点、校园及幼儿园周边等场所出版物经营单位的监督检查力度,

坚决清缴各类非法出版物,严厉打击违法行为,持续规范出版物市场经营秩序。

针对县区在执法办案过程中存在的有关问题,派出专门人员进行指导,有效提高了基层执法人员的依法履职能力,推动出版物市场行政执法工作有序开展。

G327连固线改建(北外环)下穿京九铁路立交桥完成验收 市区北部增添一条东西通道

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 9月12日, G327连固线改建(北外环)下穿京九铁路立交桥完成验收,正式通车(如图)。

当天下午14时许,施工人员撤除现场围挡后,社会车辆经此处通行。牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区公路分局了解到,7月31日,该路段主体工程贯通,具备验收条件,9月12日,该工程通过验收后实现通车。

据该项目总工程师韩宏

瑞介绍,项目于2019年9月开工建设,合同工期24个月,主桥采用(5米-13米-13米-5米)连体框架下穿京九铁路,目前提前13个月完工。

据了解,该项目建成通车后,西接昆明路,东联上海路,为我市城区北部打通了一条重要东西通道,将大幅度减少过境交通给城区带来的压力,优化市区路网布局,对促进我市区域经济和城市发展等具有积极意义。



我市召开卫生健康系统行风监督员会议

“三调解一保险”机制 二级及以上公立医院覆盖率100%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 9月11日,全市卫生健康系统行风监督员会议在市卫健委召开,对去年以来我市卫生健康和行业作风建设工作情况进行了总结,交流、座谈了行风监督活动,研究部署了下一步工作。

医疗服务事关人民群众最关心、最直接、最现实的健康利益,规范的医疗服务行为、良好的医疗环境和医疗秩序是保障人民群众健康权益的重要基础。在全力做好疫情防控的同时,市卫健委持续巩固、加强行风建设,着力解决医药购销和医疗服务中的不正之风、医德医风缺失、医疗乱象、漠视侵害群众利益等突出问题,行风建设整体工作取得一定成效。

去年以来,市卫健委建立了联席会议制度,及时纠正医药购销领域和医疗服务中的不正之风,全市医疗环境得到有力净化,医疗服务能力不断提升,患者满意度逐年提高;持续深入开展行业作风建设,针对医疗“乱象”进行拉网排查治理,全面规范医疗执业行为,严厉打击医疗骗保等各类违法违规执业行为;服务能力进一步提升,着力解决百姓看病就医反映比较突出和强烈的问题;加强平安医院建设,大力推行“三调解一保险”机制,全市参加医疗责任险的医疗机构187家,二级及以上公立医院覆盖率达到100%;加强医疗机构行风建设,促进行业作风持续向好,维护群众合法权益;规范临床合理用药行为,确保临床用药安全;加强医疗服务质量监管,医疗服务质量明显上升。